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1. Rövid összefoglaló  

Jövőképünk egy olvasott, tájékozott, befogadó és elfogadó társadalom. A könyvtár saját eszközeivel 

- gyűjteményével, szolgáltatásaival, rendezvényeivel és munkatársaival - tesz azért, hogy a város 

élő és élhető legyen minden orosházi számára. 

2026-ban már az új, 2026-2030-as időszakra vonatkozó Stratégiai terv határozza meg a munkaterv 

alapját. A kiemelt célterületek némileg módosultak (ld. 2. Stratégiai célok végrehajtása), 

ugyanakkor az alapvető feladataink változatlanul jelen lesznek a mindennapjainkban. Törekszünk 

rá, hogy az az emelkedő tendencia, amely a kölcsönzött dokumentumok, a regisztrált használók 

vagy a rendezvények számát jellemezte az elmúlt években, megmaradjon. Igyekszünk úgy alakítani 

a dokumentumbeszerzést, hogy az olvasói igényeket maximálisan figyelembe vegyük. A különféle 

statisztikai mutatókat továbbra is folyamatosan, havi szinten nyomon követjük, annál is inkább, 

mivel könyvtárunk is jelentkezett a Kulturális és Innovációs Minisztérium Könyvtári kihívás 

elnevezésű pályázatára, melynek célja „az olvasóközönség növekedése, a kölcsönzések növekedése, 

valamint a rendezvények, programok látogatószámának növekedése”. 2026-ban várhatóan három 

nagyobb versenynek leszünk házigazdái: Justh Zsigmond szavalóverseny, a Kazinczyról elnevezett 

Szép Magyar Beszéd verseny, Gyopárka Tündér mesemondó verseny. Ezeken túl is tervezünk 

előadásokat, beszélgetéseket, koncerteket, illetve a könyvtárban működő csoportok (Justh Zsigmond 

olvasókör, Műkedvelő biblioterápiás csoport, LélekVitamin Klub, Vakok és gyengénlátók orosházi 

körzeti csoportja) is minden hónapban találkoznak majd. Mindezeket kiegészítendő - a város 

Idősügyi koncepciójához csatlakozva - a tervek szerint felnőtt kreatív kézműves 

foglalkozássorozatot is indítunk 2026-ban. A helyi írók, költők számára  továbbra is bemutatkozási 

lehetőséget kínálunk közönségtalálkozók, könyvbemutatók formájában. 2026-ban egyes 

programjainkkal kapcsolódni fogunk a településünk várossá nyilvánításának 80. évfordulójához, 

valamint olyan kiemelt országos eseményekhez, mint a magyar kultúra napja, a költészet napja, az 

ünnepi könyvhét, vagy az Országos Könyvtári Napok.  

A konkrét feladatokat felelősökkel és határidővel a munkaterv részét képező Cselekvési tervben 

határoztuk meg.  

Jelen munkaterv egy sablonterv alapján készült, melynek szempontjait a Kulturális és Innovációs 

Minisztérium állította össze.  

 

2. Szervezeti változások és kompetenciafejlesztés  

A könyvtár szervezeti felépítését az SZMSZ tartalmazza. Jelenleg 7 teljes és 2 részmunkaidős 

könyvtáros, valamint 1 technikai munkatárs dolgozik a könyvtárban. A hosszabb időtartamú 

közfoglalkoztatás keretein belül további 2 fő segíti a munkánkat, de rájuk önálló szakmai jellegű 

feladatokat, szombati munkanapokat nem bízhatunk, és egyelőre csak augusztus 31-ig van élő 

szerződésük. A könyvtárosok beosztása nagyon szoros: a szombatok lecsúsztatása, illetve a 

szabadságok, betegszabadságok) miatt a hétköznapokon is nagyon kevés a lehetőség a 

háttérmunkákra. Öt könyvtáros felsőfokú végzettséggel, három munkatárs középfokú végzettséggel 

és OKJ-s képesítéssel, kettő felsőfokú angol nyelvismerettel rendelkezik. A dolgozók 

iskolarendszeren kívüli oktatás keretében szerzett szakképesítéseiről nyilvántartást készítünk, 

melyben minden munkatárs elvégzett tanfolyama, szakképesítése megtalálható, a dokumentum 
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folyamatosan frissül. A munkatársi kompetenciák felmérésére Tudástérképet állítottunk össze, 

amely megmutatja, milyen területen mennyire erős a humán erőforrásunk. Az elmúlt években szá-

mos szakmai sikernek, elismerésnek örülhettünk: a könyvtár munkatársai közül többen tagjai 

országos szakmai szervezeteknek, előadásokat tartanak, díjakat kapnak, pályázatokon szerepelnek 

sikeresen. 

 

3. Infrastruktúra  

A könyvtár 2007 decemberében költözött be a Petőfi Művelődési Központ épületébe. A 

felhasználók és a munkatársak számára fenntartott terek akadálymentesek, az épületen belül lift 

segíti a közlekedést. A raktár a gördíthető állványrendszerrel a művelődési központ földszintjén 

kapott helyet. Az internetes részben jelenleg 4 gép áll a könyvtárhasználók rendelkezésére, ezek 

mellett a könyvtár valamennyi terében elérhető szabad WiFi is. A parkolók száma hétköznaponként 

néha kevésnek bizonyul, de a parkolás ingyenes. 2022 őszén az Egyesített Gyermekjóléti Központ 

és Családsegítő Szolgálat, valamint más városi egyesületek és civil szervezetek beköltöztek a 

könyvtárnak is helyet adó Petőfi Művelődési Központba, aminek következtében a gyermekkönyvtár 

az addigi olvasóterem helyiségébe költözött. A beköltözés óta alapterületünk folyamatosan 

csökkent: 2017-ben előbb a hátsó folyosót adtuk át a művelődési központnak, majd a lenti 

internetes részt is felköltöztettük a könyvtárba. 2022-ben tovább csökkent az alapterületünk, miután 

a gyermekkönyvtár 150 m²-es terét is át kellett adnunk a művelődési központnak. A 2017-es 818 

m2-ről így mostanra 598 m2-re csökkent a rendelkezésünkre álló tér, azaz 27%-kal kisebb területen 

működik ma a könyvtár, mint 2007-ben. Az olvasóterembe átköltözött gyermekkönyvtár ad helyet a 

különböző rendezvényeinknek, az átalakítás egyik jelentős hátránya éppen ezen a területen 

tapasztalható: sajnos 60-70 ülőhelynél többet nem tudunk biztosítani. Érdemes megjegyezni, hogy a 

Könyvtári Intézet a nyilvános könyvtárak törvényben rögzített feltételeivel összhangban 1000 

lakosonként legalább 50 m² könyvtári célú alapterületet ajánl1, ami Orosháza esetében 1300 m² 

lenne. 

 

4. Gyűjteményi információk  

A könyvtár állománya 2025. december 31-én 63.709 könyvtári egység volt, a gyűjtemény 

jellemzően könyvekből áll. A könyvtári állomány 95%-a az elektronikus katalógusban is kereshető. 

Az állományunk 3.375 bakelit lemezt tartalmaz, amelynek bibliográfiai adatait cédulakatalógusban 

tárjuk fel, az összes többi könyvtári dokumentum adatai elérhetőek a könyvtár honlapjáról. A 

könyvek rendelése, feldolgozása, valamint az állományapasztás szakszerű lebonyolítása folyamatos. 

Mind a gyarapításnál, mind a törlésnél figyelembe vesszük az olvasói igényeket és szokásokat. 

Ebben segíthet a folyamatos kommunikáció, illetve a lehetőség biztosítása, hogy bárki ajánlhasson 

könyveket, számos módon kapcsolatba lehet lépni interneten keresztül is a könyvtárral. Az 

állománygyarapítás mértékében döntő szerepe van az erre fordítható összeg nagyságának, ezért 

folyamatosan figyeljük a kedvezményes vásárlási lehetőségeket. 2025-ben 1741 új dokumentum 

került az állományunkba, és 3616 dokumentumot vontunk ki onnan. A könyvtárba jelenleg 122 

folyóirat jár. A könyvtári állomány nagyobb kihasználása érdekében a helytörténeti gyűjteményen 

kívül minden dokumentumot kölcsönzünk, természetesen a dokumentumok egyéni sajátosságainak 
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megfelelően különböző kölcsönzési szabályokkal. A könyvtári állomány online katalógusa lehetővé 

teszi, hogy a könyvtár nyitvatartási idején túl is keresni lehessen benne. Elsősorban helyhiány miatt 

a dokumentumok egy jelentős részét – 46%-át – a földszinti raktárban helyeztük el, de a 

katalógusunkban minden kötet visszakereshető, és a kért dokumentumot azonnal az olvasók kezébe 

tudjuk adni. 2025-ben 2221 dokumentumot kölcsönöztek olvasóink a PMK földszintjén található 

raktárból, ami átlagosan napi 9 raktári könyv kölcsönzését jelenti. A helyismereti anyagokat 

állománymegőrzési szempontok alapján digitalizáljuk belső használatra. 2022 júniusától androidos 

készülékeken külön alkalmazásban is használhatják olvasóink a könyvtár katalógusát (TextLibApp), 

ahol az olvasójegyszámmal bejelentkezve ellenőrizhető az olvasói állapot, és van lehetőség 

hosszabbításra, előjegyzésre.  

 

5. Digitalizálás, állományvédelem  

2026-ban ünnepli fennállásának 30. évfordulóját az Orosházi Élet. Az újság eleinte kéthetente, majd 

hetente jelent meg. Jelenleg csak nyomtatott formában lehet a lapszámokhoz hozzáférni, kizárólag a 

könyvtárban, ami sem állományvédelmi, sem kényelmi szempontból nem jó megoldás. Terveink 

szerint az OrosCafe Kft.-vel együttműködésben 2026 végéig digitalizáljuk a megjelent számokat, és 

azokat kereshető formában hozzáférhetővé tesszük a honlapunkon. Emellett a zenei könyvtár 

továbbra is vállalja házi készítésű videó-, és hangfelvételek digitalizálását, azaz DVD-re, illetve 

CD-re írását, illetve tervben van a Petőfi Művelődési Központ helytörténeti videófelvételeinek 

digitalizálása is.  

 

6. Helyben és távolról elérhető szolgáltatások fejlesztése  
A könyvtár fő szolgáltatása – mely minden más intézménytől megkülönbözteti és egyedivé teszi – 

még mindig a könyvkölcsönzés. Továbbra is prioritásként kell tekintenünk a dokumentumbe-

szerzésre, hiszen a magas könyvárak miatt az új könyvek iránt folyamatos az érdeklődés. A helyi 

óvodákkal együttműködésben folytatjuk a Mesekosár projektet, 13 óvodába szállítunk ki könyveket 

kéthavi rendszerességgel. A zenei könyvtár hagyományos szolgáltatásain túl továbbra is készíti 

podcast-adásainkat, melyek segítségével a vak és gyengénlátó olvasóink is friss információkhoz 

juthatnak a könyvtárunkkal kapcsolatban, és vállalja házi készítésű videó-, és hangfelvételek 

digitalizálását is. A könyvtári honlap a vakok és gyengénlátók számára is akadálymentes. A felnőtt 

és a gyermekkönyvtár, valamint a zenei könyvtár is külön oldallal van jelen a Facebookon. Emellett 

más közösségi oldalakat is napi szinten használunk, hogy minél szélesebb körben bemutathassuk a 

könyvtárunk szolgáltatásait: a gyermekkönyvtár könyvajánló blogot készít, a felnőtt könyvtár pedig 

friss híreket közöl az X-en, fotókat oszt meg az Instagramon, könyvajánlókat a TikTokon, 

eseményeit pedig a Google Kalendáriumban is követhetővé teszi. Egy Tumblr oldalon kezeljük 

Orosházi múltidéző című sorozatunkat, és jelen vagyunk a moly.hu oldalon is: a felnőtt- és a 

gyerekkönyvtárba érkező könyvek szinte a kölcsönzésre kerüléssel egy időben a „moly polcokon” 

is megjelennek.  
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7. Közösségi szolgáltatások (rendezvények, klubok, képzések, kiállítások)  

A könyvtárban működő csoportok (Nyugdíjas pedagógusok Justh Zsigmond olvasóköre, 

LélekVitamin Klub, MűKedvelő, Vakok és Gyengénlátók orosházi körzeti csoportja) folyamatosan, 

rendszeresen szerveznek programokat. A város Idősügyi koncepciójához, valamint saját Stratégiai 

tervünkhöz igazodva ezt szeretnénk 2026-ban kiegészíteni egy felnőtteket megszólító kreatív 

kézműves foglalkozássorozattal. 2026-ban ismét meghirdettük a Justh Zsigmond szavalóversenyt és 

a Kazinczy-versenyt, és tervezzük az ugyancsak komoly hagyományokkal bíró Gyopárka tündér 

mesemondó verseny megrendezését is. A helyi szerzők könyvbemutatóinak továbbra is szívesen 

helyt adunk, emellett tervezünk programokat a magyar kultúra napjára, a költészet napjára, az 

Ünnepi könyvhétre és az Országos Könyvtári Napokra is. A felújított gyermekkönyvtár továbbra is 

várja az óvodai csoportokat, iskolai osztályokat különféle könyvtár- és olvasásnépszerűsítő 

programjaira, az év első felében fogjuk megvalósítani a Lapozz velünk! – Nemzeti Kulturális Alap 

által támogatott – projektünket. Júliusban és augusztusban idén is megrendezzük a kétszer egyhetes 

ingyenes nyári játszóházunkat. Mindezek mellett 2026-ban is folytatni fogjuk a „Kattints velünk!” 

projektet is, ahol az idősebb korosztály személyre szabott internetes foglalkozásait közösségi 

szolgálatos diákok tartják meg a könyvtárosok szervezésében. A Móra Kiadóval együttműködve 

áprilisban vándorkiállítást szervezünk Janikovszky Éva születésének 100. évfordulója alkalmából.  

 

8. Minőségirányítás  

A 2025-re tervezett feladatok közül az egyéni értékelés elkészítése elmaradt, ezt 2026-ban fogjuk 

megvalósítani, miután megújítjuk A Justh Zsigmond Városi Könyvtár munkatársainak értékelési 

rendszere című dokumentumot. A könyvtár honlapján elérhetőek, és az esetleges változásokat 

követően rögtön cserélődnek a könyvtári alapdokumentumok, szabályzatok. Érdemes külön is 

kiemelni, hogy minden dokumentumot kereshető formában töltöttünk fel a honlapra. A könyvtár 

mindent megtesz, hogy megszólítható legyen: a honlapon megtalálható minden munkatárs 

elérhetősége és feliratkozási lehetőség a könyvtár hírlevelére. A munkaértekezletek, valamint a 

közös levelezőlista alkalmat teremtenek a dolgozóknak az ötleteik, javaslataik bemutatására, 

megvitatására. A távollévők minden információhoz hozzáférhetnek: a munkaértekezleteken 

elhangzottakról feljegyzés készül, melyet a könyvtár igazgatója minden munkatárssal megoszt, 

emellett az aktuális kérdésekről a közös levelezőlistán is tájékoztatást nyújt. A munkatársak 

munkaköri leírásait folyamatosan aktualizáljuk, amikor szükséges.. A partneri listát folyamatosan, 

évente több alkalommal ellenőrizzük, frissítjük. A könyvtár használói elégedettségmérés 

formájában, valamint a honlapon és a közösségi oldalakon lehetőséget ad a bevezetett változásokkal 

kapcsolatos visszacsatolásokra. A felmérésekre vonatkozó konkrét feladataink a Cselekvési tervben 

jelennek meg. A változások hatékony bevezetése érdekében minden innováció a kezdetektől a belső 

nyilvánosság előtt történik, az érintett munkatársak közreműködésével. A könyvtári trendeket 

figyeljük, a könyvtári szakirodalmat olvassuk, a hazai könyvtári közéletben aktívan jelen vagyunk, 

a tapasztalatokat felhasználjuk a mindennapi működésünkben. A folyamatleltárban rögzítettük a 

vezető, fő és támogató folyamatokat, valamint a folyamatgazdák neveit. A beazonosított 

folyamatokhoz folyamatábrákat, szolgáltatási előírásokat és kockázatelemzéseket készítettünk. A 

folyamatok felülvizsgálata – új folyamatok beiktatásával – évenként történik meg. A még pontosabb 

statisztikai adatszolgáltatás érdekében megújítottuk a helyben használat regisztrációjának 
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folyamatát is. Panaszkezelési rendszerünket a Szervezeti integritást sértő események eljárásrendje 

foglalja magában, ez a dokumentum is hozzáférhető a honlapon.  

 

9. Partnerségi együttműködések és önkéntesség  

A partnerekkel több közös projektet valósít meg a könyvtár, ilyen kapcsolat van a Vakok és 

Gyengénlátók Békés Megyei Egyesületével, az Orosházi Nyugdíjas Pedagógusok Egyesületével, a 

Petőfi Művelődési Központtal, a Nagy Gyula Területi Múzeummal, a Vöröskereszttel, az Orosházi 

Mályvavirág Ponttal, az Orosházi Liszt Ferenc Alapfokú Művészeti Iskolával, a Hetednapi 

Adventista Egyházzal, a Pünkösdi Zarándoklatért Egyesülettel, a Jeducation nyelviskolával, az 

orosházi Edit Optikával, az Orosházi Kistérség Egyesített Gyermekjóléti Központja és Családsegítő 

Szolgálatával és a város összes általános iskolájával, óvodájával. A kapcsolatokat többnyire 

együttműködési megállapodások teszik hivatalossá, de folyamatos az informális egyeztetés is. A 

könyvtárosok a könyvtár falain túl több alkalommal részt vettek iskolai, óvodai rendezvényeken is. 

A könyvtárnak jó kapcsolata van más könyvtárakkal, más könyvtárosokkal. A Magyar 

Könyvtárosok Egyesülete megyei programjain, az Informatikai és Könyvtári Szövetség 

közgyűlésein és az országos programokon (konferenciák, MKE Vándorgyűlés) többnyire a 

könyvtárigazgató képviseli a könyvtárat. Biblioterapeuta munkatársunk tagja a Magyar 

Biblioterápiás Társaságnak, ahol előadásokat is tart. A könyvtárigazgató tagja a Magyar 

Könyvtárosok Egyesülete Békés Megyei Szervezete elnökségének és az Orosházi Települési 

Értéktár Bizottságnak.  

 

10. PR/marketing/kommunikáció tervezés  

Több sikeres NKA-pályázatnak köszönhetően az elmúlt években megújult az arculatunk, új 

tájékoztató elemeket vásároltunk (megállító tábla, roll up, molinó állvány, teleszkópos infóállvány)  

és megjelentettünk egy új könyvtárismertető kiadványt is. A honlapunkon is elérhető 

Kommunikációs stratégia célja az intézmény kommunikációjának fejlesztése, a meglévő értékek 

számbavétele, a felelősök egyértelmű kijelölése. A könyvtár kommunikációját illetően kétféle 

kommunikációt különböztetünk meg: belső kommunikációt, mely a munkatársak közötti 

információcserét jelöli, és külső kommunikációt, mely a használóink, a fenntartó és más partnereink 

felé jelent információközlést. A könyvtárról 2025-ben 243 cikk, tudósítás jelent meg, a lista a 

korábbi évekhez hasonlóan honlapunkról letölthető. Ez a szám várhatóan a következő években már 

kevesebb lesz, hiszen a korábban hetilapként működő Orosházi Élet 2025-ben már csak kéthetente 

jelent meg, 2026-tól pedig átállnak a havi megjelenésre.  

 

11. Aktualitások  

A 2026-2030-ra vonatkozó, honlapunkról is letölthető Stratégiai terv ugyan csak 2026. március 1-

jével lép hatályba, de 2026-os munkatervünket már ez alapján fogalmaztuk meg. A 2026-2030-as 

könyvtári stratégiánk címe: Justh Zsigmond Városi Könyvtár – a közös pont.  

Küldetésnyilatkozatunk:  
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„A könyvtár a közös pont. Közös élményekkel, közös értékekkel, közösségekkel. A könyvtár 

a helyi kultúra és közélet szerves része, a különböző nézetek és eltérő vélemények 

találkozási pontja. Minden nap azért dolgozunk, hogy a könyvtár - kortól, nemtől, társadalmi 

helyzettől függetlenül, az olvasás népszerűsítését kiemelten kezelve - mindenki számára 

hasznos, elérhető, elfogadott és elismert, mindenki által használt intézmény legyen.” 

A kiemelt kulcsterületeket az alábbiak szerint határoztuk meg:  

 Az információhoz a korlátozás nélküli, azonnali hozzáférés biztosítása az esélyegyenlőség 

jegyében 

 Az egész életen át tartó tanulás támogatása, az olvasáskultúra fejlesztése, a 

könyvtárhasználat népszerűsítése  

 Lehetőség biztosítása a szabadidő hasznos és kreatív eltöltésére 

 Helyi kulturális értékek gyűjtése, feldolgozása, közvetítése, különös tekintettel Orosháza 

irodalmi életére 

 Fenntarthatóság és környezettudatos működés  

Ami az aktualitásokat illeti, még egyszer összefoglalva a fentieket: a Móra Kiadóval 

együttműködve áprilisban vándorkiállítást szervezünk Janikovszky Éva születésének 100. 

évfordulója alkalmából, az alapításának 30. évfordulóját ünneplő Orosházi Élet korábbi számait 

digitalizáljuk és nyilvánossá tesszük, valamint egyes programjainkkal emlékezni fogunk Orosháza 

várossá nyilvánításának 80. évfordulójához.  

 

 

 

 

Orosháza, 2026. február 3.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

………………………………………………. 

aláírás 

Könyvtárigazgató 

………………………………………………. 

aláírás 

Fenntartó 
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CSELEKVÉSI TERV  

1. cél: Az információhoz a korlátozás nélküli, azonnali hozzáférés biztosítása az 

esélyegyenlőség jegyében 

 

Akadálymentes honlap biztosítása  

A könyvtári honlap (www.justhvk.hu) akadálymentesítésének folyamatos biztosítása a vakok és 

gyengénlátók számára. 

Felelős: Derzsi Zoltán  

Határidő: Folyamatos, ellenőrzés heti rendszerességgel.   

 

Akadálymentes honlap biztosítása  

Podcast készítése.  

Felelős: Törköly József  

Határidő: Folyamatos, legalább háromhavonta egy podcast.  

 

Olvasói adatok anonimizálása  

Az Adatvédelmi és Adatkezelési Tájékoztatónak megfelelően  

Felelős: Varju János  

Határidő: 2026. november 30.  

 

Társadalmi felelősségvállalás, a könyvtár szociális szerepének erősítése 

2019-től ingyenes a beiratkozás a könyvtárba. Feladat: a lehetőség biztosítása 2026-ban is.  

Felelős: Buzai Csaba  

Határidő: Folyamatos, ellenőrzés heti rendszerességgel.   

 

Társadalmi felelősségvállalás, a könyvtár szociális szerepének erősítése 

Ingyenes rendezvények, játszóházi foglalkozások mindenki számára. Feladat: a lehetőség 

biztosítása 2026-ban is.  

Felelős: Buzai Csaba  

Határidő: Folyamatos, ellenőrzés heti rendszerességgel.  

 

Társadalmi felelősségvállalás, a könyvtár szociális szerepének erősítése 

A Vakok és Gyengénlátók Békés Megyei Egyesületével együttműködés fenntartása.  

Felelős: Buzai Csaba  

Határidő: 2026. november 30.  

 

Az Országos Dokumentumellátási Rendszer alapján más könyvtárak állományának ajánlása 

Az ODR-t népszerűsítő, bemutató kírások már kikerültek a könyvtárban a hirdetőrészekre. 2026-

ban a feladat az újbóli bemutatása az internetes felületeinken.  

Felelős: Buzai Csaba  

Határidő: 2026. április 30.  

 

Helybeni hozzáférés biztosítása könyvtári adatbázisokhoz 

Internetes hozzáférés és infrastruktúra biztosítása, igény esetén segítségnyújtás.  

Felelős: Buzai Csaba  

http://www.justhvk.hu/
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Határidő: Folyamatos, ellenőrzés heti rendszerességgel.  

 

Hozzáférés biztosítása a digitális közigazgatás szolgáltatásaihoz, elektronikus ügyintézésben 

segítség nyújtása 

A Digitális Jólét Program Pont pályázaton elnyert eszközök hozzáférhetővé tétele, elektronikus 

ügyintézésben segítségnyújtás (pl. önéletrajz, repülőjegy foglalás, stb.).  

Felelős: Varju János  

Határidő: Folyamatos, ellenőrzés heti rendszerességgel.  

 

Közösségi hálózatok bevonása, közösségi média tudatos és célirányos felhasználása az 

információ- és tudásmegosztásban 

Az alábbi felületek folyamatos működtetése, tartalommal ellátása:  

 

Gyermekkönyvtár honlap: https://ohkiskonyvtar.justhvk.hu/  

Felelős: Hagymásiné Lazanyecz Anikó  

Határidő: ellenőrzés kétheti rendszerességgel.  

 

Felnőtt könyvtár honlap: https://www.justhvk.hu/  

Felelős: Buzai Csaba  

Határidő: ellenőrzés heti rendszerességgel.  

 

Gyermekkönyvtár Facebook-oldal: https://www.facebook.com/ohkiskonyvtar  

Felelős: Csányi Mónika  

Határidő: ellenőrzés heti rendszerességgel.  

 

Felnőtt könyvtár Facebook-oldal: https://www.facebook.com/justhvk/  

Felelős: Buzai Csaba  

Határidő: ellenőrzés heti rendszerességgel.  

 

Zenei könyvtár Facebook-oldal: https://www.facebook.com/justhzenei/  

Felelős: Törköly József  

Határidő: ellenőrzés kétheti rendszerességgel.  

 

Gyermekkönyvtár könyvajánló blog: https://tengere.wordpress.com/  

Felelős: Tengerics Éva  

Határidő: ellenőrzés kétheti rendszerességgel.  

 

Könyvtár X oldal: https://x.com/justhvk  

Felelős: Buzai Csaba  

Határidő: ellenőrzés heti rendszerességgel. 

 

Könyvtár Instagram oldal: https://www.instagram.com/justhvk/  

Felelős: Buzai Csaba  

Határidő: ellenőrzés heti rendszerességgel. 

 

https://ohkiskonyvtar.justhvk.hu/
https://www.justhvk.hu/
https://www.facebook.com/ohkiskonyvtar
https://www.facebook.com/justhvk/
https://www.facebook.com/justhzenei/
https://tengere.wordpress.com/
https://x.com/justhvk
https://www.instagram.com/justhvk/
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Könyvtár naptár: 

https://calendar.google.com/calendar/embed?src=justhvk@gmail.com&ctz=Europe/Budapest  

Felelős: Buzai Csaba  

Határidő: ellenőrzés heti rendszerességgel. 

 

Orosházi Múltidéző: http://multidezo.tumblr.com/  

Felelős: Csányi Mónika  

Határidő: ellenőrzés heti rendszerességgel. 

 

 

2. cél: Az egész életen át tartó tanulás támogatása, az olvasáskultúra fejlesztése, a 

könyvtárhasználat népszerűsítése 

 

A digitális írástudás megszerzésének, a digitális műveltség elterjedésének segítése a különböző 

korosztályoknál 

„Kattints velünk!” projekt szervezése.  

Felelős: Sebők Dalma  

Határidő: 2026. augusztus 31.  

 

Kapcsolatépítés és közös programok a város közoktatási intézményeivel, szakmai 

szervezetekkel, pedagógusokkal egyedi megállapodások és programok alapján  

Gyermekkönyvtári tematikus foglalkozások óvodások és iskolások részére.  

Felelős: Hagymásiné Lazanyecz Anikó  

Határidő: Folyamatos, ellenőrzés heti rendszerességgel.  

 

Kapcsolatépítés és közös programok a város közoktatási intézményeivel, szakmai 

szervezetekkel, pedagógusokkal egyedi megállapodások és programok alapján  

Friss gyermekirodalom eljuttatása a város óvodáiba Mesekosár néven, kölcsönzői rendszer 

fenntartása az intézmények számára.  

Felelős: Buzai Csaba  

Határidő: Folyamatos, ellenőrzés havi rendszerességgel.  

 

Olvasásnépszerűsítő akciók, olvasásösztönző projektek szervezése; részvétel az olvasást 

népszerűsítő országos programokban 

Könyvtári kihívás országos pályázatban részvétel, programok szervezése, adatok folyamatos 

rögzítése és jelentése.  

Felelős: Buzai Csaba  

Határidő: Folyamatos, ellenőrzés havi rendszerességgel.  

 

Olvasásnépszerűsítő akciók, olvasásösztönző projektek szervezése; részvétel az olvasást 

népszerűsítő országos programokban 

Lapozz velünk! olvasásnépszerűsítő pályázat megvalósítása a Nemzeti Kulturális Alap 

támogatásával.  

Felelős: Hagymásiné Lazanyecz Anikó, Tengerics Éva  

Határidő: 2026. április 30.   

https://calendar.google.com/calendar/embed?src=justhvk@gmail.com&ctz=Europe/Budapest
http://multidezo.tumblr.com/
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Olvasásnépszerűsítő akciók, olvasásösztönző projektek szervezése; részvétel az olvasást 

népszerűsítő országos programokban 

Janikovszky Éva vándorkiállítás, hozzákapcsolódó kísérő programok szervezése  

Felelős: Hagymásiné Lazanyecz Anikó, Tengerics Éva  

Határidő: 2026. április 30.   

 

Könyvtári állomány folyamatos fejlesztése  

Új dokumentumok folyamatos beszerzése, havonta arányos módon.  

Felelős: Petrovszki Mária  

Határidő: Ellenőrzés, beszerzés legalább havi rendszerességgel.  

 

Könyvtári állomány folyamatos népszerűsítése 

Új, és már meglévő dokumentumokból tematikus válogatások, ajánlások készítése Facebook-

oldalunkon.  

Felelős: Petrovszki Mária  

Határidő: Folyamatos, ellenőrzés havi rendszerességgel. 

 

Könyvtári állomány folyamatos népszerűsítése 

Új, és már meglévő dokumentumokból tematikus válogatások, ajánlások készítése TikTok-

oldalunkon.  

Felelős: Sebők Dalma  

Határidő: Folyamatos, ellenőrzés havi rendszerességgel. 

 

Könyvtári állomány folyamatos népszerűsítése 

A moly.hu oldalon a felnőtt- és a gyerekkönyvtárba érkező új könyvek népszerűsítése a „moly 

polcokon”. 

Felelős: Csányi Mónika  

Határidő: Folyamatos, ellenőrzés havi rendszerességgel. 

 

Foglalkozások, könyvtárbemutató órák óvodások, kisiskolások és középiskolások számára 

helyben, illetve iskolákban, óvodákban egyaránt  

Köznevelési intézmények pedagógusaival folyamatos kapcsolattartás, csoportok fogadása, 

könyvtárbemutató órák ajánlása.  

Felelős: Tengerics Éva  

Határidő: Tanítási időszakban folyamatos, heti ellenőrzéssel.  

 

Együttműködés intézményekkel, civil szervezetekkel, és közösségekkel 

Kiemelt figyelem a partneri lista bővítésére, a partnerkapcsolatok elmélyítésére 

Könyvtár partneri listájának egyeztetése munkatársakkal, lista frissítése félévente.  

Felelős: Buzai Csaba  

Határidő: 2026. június 30., december 31.  

 

Az 50 órás iskolai közösségi szolgálat diákjainak tartalmas, hasznos feladatok kijelölése  

Program teljesítésének biztosítása online módon, szöveges vagy videós könyvajánló formájában.  

Felelős: Hagymásiné Lazanyecz Anikó  
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Határidő: Folyamatos kapcsolattartás, havi rendszerességgel ellenőrzés.  

 

Könyvjelző-készítő pályázat  

Felelős: Varju János  

Határidő: 2026. december 15.  

 

Szakmai kapcsolatok ápolása 

A Magyar Könyvtárosok Egyesülete tagjainak részvétele az MKE, illetve a Békés Megyei 

Szervezet által rendezett szakmai napokon, konferenciákon. Aktív részvétel az Informatikai és 

Könyvtári Szövetség (IKSZ) programjain.  

Felelős: Buzai Csaba  

Határidő: Folyamatos, ellenőrzés heti rendszerességgel.  

 

 

3. cél: Lehetőség biztosítása a szabadidő hasznos és kreatív eltöltésére 

Könyvtári állomány gyarapításában olvasói igények folyamatos felmérése, kielégítése 

Könyvtár honlapján a Katalógus menüpontban Olvasói ajánló űrlap biztosítása, kérések 

figyelemmel követése  

Felelős: Buzai Csaba  

Határidő: Folyamatos, ellenőrzés heti rendszerességgel.  

 

Könyvtárban működő csoportok támogatása, programok szervezésében segítségnyújtás 

Az idősebb korosztály számára találkozási lehetőségek, külön programok biztosítása  

Nyugdíjas pedagógusok Justh Zsigmond olvasóköre 

Felelős: Csányi Mónika  

Határidő: Találkozó havonta egy alkalommal, minden hónap második szerdáján, kivéve júliusban és 

augusztusban.  

 

LélekVitamin Klub 

Felelős: Tengerics Éva  

Határidő: Találkozó havonta egy alkalommal, minden hónap harmadik szerdáján, kivéve júliusban 

és augusztusban.  

 

MűKedvelő biblioterápiás csoport  

Felelős: Petrovszki Mária  

Határidő: Találkozó havonta egy alkalommal, minden hónap harmadik szombatján, kivéve júliusban 

és augusztusban.  

 

Vakok és Gyengénlátók Békés Megyei Egyesületének orosházi körzeti csoportja  

Felelős: Törköly József  

Határidő: Találkozó havonta egy alkalommal, minden hónap harmadik keddjén, kivéve júliusban és 

augusztusban.  

 

Kreatív kézműves foglalkozássorozat felnőtteknek  

Felelős: Mézer Éva  
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Határidő: Találkozó havonta egy alkalommal, minden hónap első péntekén, kivéve júliusban és 

augusztusban.  

 

Gyerekeknek kézműves foglalkozások, nyári játszóházak szervezése  

Nyári játszóházak, jeles alkalmakhoz kötődő kézműves foglalkozások szervezése.  

Felelős: Tengerics Éva  

Határidő: Könyvtári rendezvényterv alapján.  

 

Könyvtári terek használata közösségi terekként  

Klubfoglalkozások, rendezvények, könyvtárlátogatások szervezése, koordinálása  

Felelős: Buzai Csaba  

Határidő: Folyamatos, ellenőrzés heti rendszerességgel.  

A tapasztalatok alapján a szolgáltatások, rendezvények színvonalának folyamatos fejlesztése  

Benchmarking adatok frissítése, elemzése   

Felelős: Varju János (adatok legyűjtése), Buzai Csaba (adatok elemzése)   

Határidő: 2026. december 31.  

 

A használói igények, szükségletek, elégedettség rendszeres mérése, elemzése  

2026-ban 1 rendezvényen elégedettségi kérdőív készítése, eredmények értékelése.  

Felelős: Buzai Csaba  

Határidő: 2026. november 30.  

 

Elégedettségmérés a gyermekkönyvtár használóival  

Felelős: Hagymásiné Lazanyecz Anikó, Tengerics Éva  

Határidő: 2026. november 30. 

 

Partneri elégedettségmérés készítése a felnőtt könyvtárban  

A „Nyugdíjas pedagógusok Justh Zsigmond olvasókörének” tagjaival.  

Felelős: Buzai Csaba  

Határidő: 2026. november 30.  

 

Statisztikai adatok elemzése  

Statisztikai adatok folyamatos gyűjtése, eredmények rendszeres vizsgálata, megosztása 

munkatársakkal.  

Felelős: Varju János (adatok legyűjtése), Buzai Csaba (adatok elemzése)  

Részhatáridők: Havi rendszerességgel, minden hónap első munkaértekezlete.  

 

 

4. cél: Helyi kulturális értékek gyűjtése, feldolgozása, közvetítése 

 

Orosházi szerzők támogatása könyvbemutatók, közönségtalálkozók szervezésével 

Helyi szerzőkkel folyamatos kapcsolattartás, könyvbemutatók szervezése.  

Felelős: Buzai Csaba 

Határidő: Folyamatos kapcsolattartás, havi rendszerességgel ellenőrzés.  
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Orosházi Élet korábbi évfolyamainak digitalizálása, honlapon nyilvánossá tétele  

Felelős: Buzai Csaba  

Határidő: 2026. szeptember 30.  

 

Orosházi vonatkozású zenei cikkbibliográfia készítése  

Felelős: Törköly József   

Határidő: Folyamatos, ellenőrzés heti rendszerességgel.  

 

A Petőfi Művelődési Központ helytörténeti videófelvételeinek digitalizálása  

Felelős: Törköly József  

Határidő: Folyamatos, havi rendszerességgel ellenőrzés. 

 

 

5. cél: Fenntarthatóság és környezettudatos működés  

 

Zöldkönyvtári gyakorlatok alkalmazása (energiahatékonyság, víztakarékosság, hulladék-

gazdálkodás)  

Energiatakarékos működés a mindennapokban (fűtés, világítás)  

Felelős: Buzai Csaba  

Határidő: Folyamatos, havi rendszerességgel ellenőrzés. 

 

Nyitvatartás rugalmas alakítása hosszú hétvégék, összefüggő ünnepek idején  

Felelős: Buzai Csaba  

Határidő: Folyamatos, havi rendszerességgel ellenőrzés. 

 

Szelektív hulladékgyűjtés biztosítása, fenntartása  

Felelős: Mézer Éva   

Határidő: Folyamatos, heti rendszerességgel ellenőrzés. 

 

Információszolgáltatás és programok a fenntarthatóság és környezetvédelem témájában  

Környezetvédelmi témájú könyvek ajánlása helyben és a közösségi oldalakon  

Felelős: Sebők Dalma  

Határidő: Folyamatos, havi rendszerességgel ellenőrzés. 

 

Az ökotudatosság erősítése a munkatársak és a könyvtárhasználók körében 

Nyári játszóházak, jeles alkalmakhoz kötődő kézműves foglalkozások szervezése.  

Felelős: Tengerics Éva  

Határidő: Könyvtári rendezvényterv alapján.  

 

Kreatív kézműves foglalkozássorozat felnőtteknek  

Felelős: Mézer Éva  

Határidő: Találkozó havonta egy alkalommal, minden hónap első péntekén, kivéve júliusban és 

augusztusban.  
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Közösségi gyűjtőpontok üzemeltetése a könyvtárban 

Elektronikai hulladékgyűjtő kampányban részvétel  

Felelős: Buzai Csaba  

Határidő: Folyamatos, havi rendszerességgel ellenőrzés. 

 

Zöld területek kialakítása a könyvtár belső tereiben 

Könyvtár belső tereiben elhelyezett szobanövények gondozása  

Felelős: Mézer Éva   

Határidő: Folyamatos, heti rendszerességgel ellenőrzés. 

 



 

Gantt-diagram január február március április május június július augusztus 
szeptembe

r 
október 

novembe

r 
december 

Beiskolázási terv készítése              

Benchmarking elemzés               

Elégedettségmérés a 

gyermekkönyvtár használóival  
            

Folyamatok felülvizsgálata              

Justh Zsigmond 

szavalóverseny  
            

Kattints velünk program              

Kazinczy-verseny              

Kommunikációs stratégia 

felülvizsgálata  
            

Könyvjelző-készítő pályázat              

Munkaköri orvosi 

alkalmassági  
            

Munkatársi egyéni értékelés              

Munkaterv              

Munkavédelmi oktatás              

Nyári játszóház              

Nyilvántartás külső személyek 

által benyújtott bejelentésekről 
            

Olvasói adatok anonimizálása              

Országos Könyvtári Napok              



 

Partneri lista felülvizsgálata              

Statisztikai jelentés              

Stratégiai terv készítése              

Szakmai beszámoló              

Szervezeti önértékelés              

Tudástérkép felülvizsgálata              

Tűzoltókészülékek ellenőrzése              

Tűzvédelmi oktatás              

Ünnepi könyvhét              
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1. sz. melléklet: 2026. tervezett könyvtári programjai, tervezetten zárva tartott napjai 

 

2026.01.09. 14:00 Xbox-délután a gyermekkönyvtárban  

2026.01.10. 09:00 A Vörösmarty iskola 3/b osztályosai a gyermekkönyvtárban 

2026.01.16. 14:00 Xbox-délután a gyermekkönyvtárban  

2026.01.16. 14:00 A Vörösmarty iskola 2/a osztályosai a gyermekkönyvtárban 

2026.01.17. 14:00 MűKedvelő - biblioterápiás foglalkozás 

2026.01.19. 12:30 A Vörösmarty iskola 2/b osztályosai a gyermekkönyvtárban 

2026.01.20. 09:00 
Vakok és Gyengénlátók Egyesülete Orosházi Körzeti Csoportjának 

klubtalálkozója 

2026.01.20. 17:00 Leltár - Varga Zoltán szerzői estje a könyvtárban  

2026.01.21. 15:00 LélekVitamin Klub találkozó 

2026.01.23. 14:00 Xbox-délután a gyermekkönyvtárban  

2026.01.27. 10:10 
Lapozz velünk! - A Táncsics gimnázium 9/a osztályosai a 

gyermekkönyvtárban 

2026.01.27. 13:00 
Lapozz velünk! - A Táncsics gimnázium 9/b osztályosai a 

gyermekkönyvtárban 

2026.01.29. 12:10 
Lapozz velünk! - A Táncsics gimnázium 8/8 osztályosai a 

gyermekkönyvtárban 

2026.01.29. 16:30 Utazás bibliai tájakon - előadássorozat 

2026.01.30. 10:10 
Lapozz velünk! - A Táncsics gimnázium 9/8 osztályosai a 

gyermekkönyvtárban 

2026.01.30. 13:00 
Lapozz velünk! - A Táncsics gimnázium 9/d osztályosai a 

gyermekkönyvtárban 

2026.01.30. 18:00 Társas-Játék-Est a gyermekkönyvtárban  

2026.02.02. 10:00 Forrás ovisok a gyermekkönyvtárban  

2026.02.02. 12:30 A Vörösmarty iskola 2/b osztályosai a gyermekkönyvtárban  

2026.02.02. 16:30 Angol nyelvű gyermek könyvklub a gyermekkönyvtárban 

2026.02.03. 16:30 
Ékember - dokumentumfilm bemutató Michnay László és társai 

emlékére 

2026.02.04. 10:00 Könd utcai ovisok a gyermekkönyvtárban  

2026.02.05. 14:00 Kazinczy Ferencről elnevezett Szép Magyar Beszéd verseny 

2026.02.06. 14:00 Xbox-délután a gyermekkönyvtárban  

2026.02.11. 16:00 
A „Nyugdíjas pedagógusok Justh Zsigmond olvasókörének” 

találkozója 

2026.02.12. 16:30 
Házasság hete - A hűség kódja. Restás Márta és Restás László  

pártanácsadók előadása  

2026.02.13. 15:00 Farsangi játszóház a gyermekkönyvtárban   

2026.02.16. 09:30 25. Justh Zsigmond szavalóverseny  

2026.02.17. 09:00 
Vakok és Gyengénlátók Egyesülete Orosházi Körzeti Csoportjának 

klubtalálkozója 

2026.02.18. 15:00 LélekVitamin Klub találkozó 

2026.02.20. 14:00 Xbox-délután a gyermekkönyvtárban  

2026.02.21. 14:00 MűKedvelő - biblioterápiás foglalkozás 

2026.02.25. 17:00 Tanulj Életül - könyvbemutató Baranyiné Mariannal  
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2026.02.26. 16:30 Utazás bibliai tájakon - előadássorozat 

2026.02.27. 18:00 Társas-Játék-Est a gyermekkönyvtárban  

2026.03.02. 16:30 Angol nyelvű gyermek könyvklub a gyermekkönyvtárban 

2026.03.06. 17:00 Zilahi Anna Gyengédség című könyvének bemutatója   

2026.03.11. 16:00 
A „Nyugdíjas pedagógusok Justh Zsigmond olvasókörének” 

találkozója 

2026.03.13. 14:00 Xbox-délután a gyermekkönyvtárban  

2026.03.16.-

04.10. 
 Janikovszky Éva emlékkiállítás 

2026.03.17. 09:00 
Vakok és Gyengénlátók Egyesülete Orosházi Körzeti Csoportjának 

klubtalálkozója 

2026.03.18. 15:00 LélekVitamin Klub találkozó 

2026.03.19. 16:30 Utazás bibliai tájakon - előadássorozat 

2026.03.20. 14:00 Xbox-délután a gyermekkönyvtárban  

2026.03.21. 14:00 MűKedvelő - biblioterápiás foglalkozás 

2026.03.25. 17:00 Író-olvasó találkozó Kollár Bettivel  

2026.03.27. 14:00 Xbox-délután a gyermekkönyvtárban  

2026.03.27. 18:00 Társas-Játék-Est a gyermekkönyvtárban  

2026.04.02. 14:00 Húsvéti játszóház a gyermekkönyvtárban 

2026.04.08. 16:00 
A „Nyugdíjas pedagógusok Justh Zsigmond olvasókörének” 

találkozója 

2026.04.10. 14:00 Xbox-délután a gyermekkönyvtárban  

2026.04.10. 17:00 Program a magyar költészet napja alkalmából  

2026.04.15. 15:00 LélekVitamin Klub találkozó 

2026.04.17. 14:00 Xbox-délután a gyermekkönyvtárban  

2026.04.18. 14:00 MűKedvelő - biblioterápiás foglalkozás 

2026.04.21. 09:00 
Vakok és Gyengénlátók Egyesülete Orosházi Körzeti Csoportjának 

klubtalálkozója 

2026.04.23. 16:30 Utazás bibliai tájakon - előadássorozat 

2026.04.24. 14:00 Xbox-délután a gyermekkönyvtárban  

2026.04.24. 18:00 Társas-Játék-Est a gyermekkönyvtárban  

2026.04.25. 09:00 19. Gyopárka Tündér mesemondó verseny  

2026.04.26. 14:00 MűKedvelő - biblioterápiás foglalkozás 

2026.05.04. 16:30 Angol nyelvű gyermek könyvklub a gyermekkönyvtárban 

2026.05.08. 14:00 Xbox-délután a gyermekkönyvtárban  

2026.05.13. 16:00 
A „Nyugdíjas pedagógusok Justh Zsigmond olvasókörének” 

találkozója 

2026.05.14. 16:30 Utazás bibliai tájakon - előadássorozat 

2026.05.15. 14:00 Xbox-délután a gyermekkönyvtárban  

2026.05.16. 14:00 MűKedvelő - biblioterápiás foglalkozás 

2026.05.19. 09:00 
Vakok és Gyengénlátók Egyesülete Orosházi Körzeti Csoportjának 

klubtalálkozója 

2026.05.20. 15:00 LélekVitamin Klub találkozó 

2026.05.22. 14:00 Xbox-délután a gyermekkönyvtárban  

2026.05.29. 14:00 Xbox-délután a gyermekkönyvtárban  
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2026.05.29. 18:00 Társas-Játék-Est a gyermekkönyvtárban  

2026.06.01. 16:30 Angol nyelvű gyermek könyvklub a gyermekkönyvtárban 

2026.06.05. 14:00 Xbox-délután a gyermekkönyvtárban  

2026.06.10. 16:00 
A „Nyugdíjas pedagógusok Justh Zsigmond olvasókörének” 

találkozója 

2026.06.11. 17:00 Ünnepi könyvheti program  

2026.06.12. 14:00 Xbox-délután a gyermekkönyvtárban  

2026.06.16. 09:00 
Vakok és Gyengénlátók Egyesülete Orosházi Körzeti Csoportjának 

klubtalálkozója 

2026.06.17. 15:00 LélekVitamin Klub találkozó 

2026.06.18. 16:30 Utazás bibliai tájakon - előadássorozat 

2026.06.19. 14:00 Xbox-délután a gyermekkönyvtárban  

2026.06.20. 14:00 MűKedvelő - biblioterápiás foglalkozás 

2026.06.26. 14:00 Xbox-délután a gyermekkönyvtárban  

2026.06.26. 18:00 Társas-Játék-Est a gyermekkönyvtárban  

2026.07.03. 14:00 Xbox-délután a gyermekkönyvtárban  

2026.07.06. 09:00 Nyári játszóház a gyermekkönyvtárban  

2026.07.07. 09:00 Nyári játszóház a gyermekkönyvtárban  

2026.07.08. 09:00 Nyári játszóház a gyermekkönyvtárban  

2026.07.09. 09:00 Nyári játszóház a gyermekkönyvtárban  

2026.07.10. 09:00 Nyári játszóház a gyermekkönyvtárban  

2026.07.10. 14:00 Xbox-délután a gyermekkönyvtárban  

2026.07.17. 14:00 Xbox-délután a gyermekkönyvtárban  

2026.07.18. 14:00 MűKedvelő - biblioterápiás foglalkozás 

2026.07.24. 14:00 Xbox-délután a gyermekkönyvtárban  

2026.07.31. 14:00 Xbox-délután a gyermekkönyvtárban  

2026.08.03. 09:00 Nyári játszóház a gyermekkönyvtárban  

2026.08.04. 09:00 Nyári játszóház a gyermekkönyvtárban  

2026.08.05. 09:00 Nyári játszóház a gyermekkönyvtárban  

2026.08.06. 09:00 Nyári játszóház a gyermekkönyvtárban  

2026.08.07. 09:00 Nyári játszóház a gyermekkönyvtárban  

2026.08.07. 14:00 Xbox-délután a gyermekkönyvtárban  

2026.08.14. 14:00 Xbox-délután a gyermekkönyvtárban  

2026.08.15. 14:00 MűKedvelő - biblioterápiás foglalkozás 

2026.08.28. 14:00 Xbox-délután a gyermekkönyvtárban  

2026.09.04. 14:00 Xbox-délután a gyermekkönyvtárban  

2026.09.07. 16:30 Angol nyelvű gyermek könyvklub a gyermekkönyvtárban 

2026.09.09. 16:00 
A „Nyugdíjas pedagógusok Justh Zsigmond olvasókörének” 

találkozója 

2026.09.11. 14:00 Xbox-délután a gyermekkönyvtárban  

2026.09.15. 09:00 
Vakok és Gyengénlátók Egyesülete Orosházi Körzeti Csoportjának 

klubtalálkozója 

2026.09.16. 15:00 LélekVitamin Klub találkozó 

2026.09.18. 14:00 Xbox-délután a gyermekkönyvtárban  
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2026.09.19. 14:00 MűKedvelő - biblioterápiás foglalkozás 

2026.09.25. 14:00 Xbox-délután a gyermekkönyvtárban  

2026.09.25. 18:00 Társas-Játék-Est a gyermekkönyvtárban  

2026.10.02. 14:00 Xbox-délután a gyermekkönyvtárban  

2026.10.05. 16:30 Angol nyelvű gyermek könyvklub a gyermekkönyvtárban 

2026.10.06. 08:00 Véradás a könyvtárban  

2026.10.09. 14:00 Xbox-délután a gyermekkönyvtárban  

2026.10.10. 09:00 
Kerékpártúra Gádorosra Justh Zsigmond halálának 132. 

évfordulóján  

2026.10.14. 16:00 
A „Nyugdíjas pedagógusok Justh Zsigmond olvasókörének” 

találkozója 

2026.10.16. 14:00 Xbox-délután a gyermekkönyvtárban  

2026.10.17. 14:00 MűKedvelő - biblioterápiás foglalkozás 

2026.10.20. 09:00 
Vakok és Gyengénlátók Egyesülete Orosházi Körzeti Csoportjának 

klubtalálkozója 

2026.10.21. 15:00 LélekVitamin Klub találkozó 

2026:10.22. 10:00 Őszi kézműves foglalkozás a gyermekkönyvtárban 

2026.10.30. 14:00 Xbox-délután a gyermekkönyvtárban  

2026.10.30. 18:00 Társas-Játék-Est a gyermekkönyvtárban  

2026.11.02. 16:30 Angol nyelvű gyermek könyvklub a gyermekkönyvtárban 

2026.11.06. 14:00 Xbox-délután a gyermekkönyvtárban  

2026.11.11. 16:00 
A „Nyugdíjas pedagógusok Justh Zsigmond olvasókörének” 

találkozója 

2026.11.13. 14:00 Xbox-délután a gyermekkönyvtárban  

2026.11.17. 09:00 
Vakok és Gyengénlátók Egyesülete Orosházi Körzeti Csoportjának 

klubtalálkozója 

2026.11.18. 15:00 LélekVitamin Klub találkozó 

2026.11.20. 14:00 Xbox-délután a gyermekkönyvtárban  

2026.11.21. 14:00 MűKedvelő - biblioterápiás foglalkozás 

2026.11.27. 14:00 Xbox-délután a gyermekkönyvtárban  

2026.11.27. 18:00 Társas-Játék-Est a gyermekkönyvtárban  

2026.12.04. 14:00 Xbox-délután a gyermekkönyvtárban  

2026.12.07. 16:30 Angol nyelvű gyermek könyvklub a gyermekkönyvtárban 

2026.12.08. 17:00 100 éve született Bónus István  

2026.12.09. 16:00 
A „Nyugdíjas pedagógusok Justh Zsigmond olvasókörének” 

találkozója 

2026.12.11. 14:00 Xbox-délután a gyermekkönyvtárban  

2026.12.15. 09:00 
Vakok és Gyengénlátók Egyesülete Orosházi Körzeti Csoportjának 

klubtalálkozója 

2026.12.16. 15:00 LélekVitamin Klub találkozó 

2026.12.18. 14:00 Karácsonyi játszóház a gyermekkönyvtárban  

2026.12.19. 14:00 MűKedvelő - biblioterápiás foglalkozás 

 

 

Nyitvatartás munkaszüneti és pihenőnapokon 2026-ban: 
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 2025. december 23. – 2026. január 4.: zárva 

 Április 3-6. (péntek-hétfő, Húsvét): zárva 

 Május 1-3. (péntek-vasárnap, a munka ünnepe): zárva 

 Május 25. (hétfő, Pünkösd): zárva 

 Augusztus 20-23. (csütörtök-vasárnap, az államalapítás ünnepe): zárva 

 Október 23-25. (péntek-vasárnap, Nemzeti ünnep): zárva 

 2026. december 24. – 2027. január 3.: zárva 

 

Nyári nyitvatartás (2026. június 29-től augusztus 30-ig) 

 Felnőtt könyvtár (Hétfő-péntek: 9.00–17.00, Szombat-vasárnap: zárva)  

 Gyermekkönyvtár (Hétfő-péntek: 9.00–17.00, Szombat-vasárnap: zárva)  


